

**Державне підприємство
«Мультимедійна платформа іномовлення України»**

**Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку
Фінансова звітність та звіт незалежного аудитора**

За рік що закінчився 31 грудня 2022 року

Зміст

Звіт незалежного аудитора

Заява про відповідальність керівництва за фінансову звітність

Фінансова звітність

Баланс (Звіт про фінансовий стан)	9
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)	11
Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)	13
Звіт про власний капітал	15

Примітки до річної фінансової звітності

1. Примітки до фінансової звітності	16
2. Загальна інформація про компанію	26
3. Основні принципи складання фінансової звітності та облікова політика	26
4. Доходи	31
5. Витрати	31
6. Основні засоби та незавершені капітальні інвестиції	32
7. Нематеріальні активи	32
8. Запаси	32
9. Торговельна та інша дебіторська заборгованість	33
10. Грошові кошти та їх еквіваленти	33
11. Податки	33
12. Інші оборотні активи	33
13. Власний капітал	34
14. Торговельна кредиторська заборгованість та інші зобов'язання	34
15. Виплати працівникам	34
16. Доходи майбутніх періодів	34
17. Операції з пов'язаними сторонами	35
18. Управління ризиками	35
19. Події після звітної дати	38

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Власникам та керівництву
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА
«МУЛЬТИМЕДІЙНА ПЛАТФОРМА ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ»
Міністерству культури та інформаційної політики України

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності Державного підприємства «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі — «Компанія», або «ДП «МПІУ»»), що додається, яка включає Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2022 року та Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про власний капітал та Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився на зазначену дату, Примітки до фінансових звітів та стислий виклад суттєвих облікових політик.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах (або надає правдиву та неупереджену інформацію про) фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2022 року та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку («НП(С)БО») та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 3 до цієї фінансової звітності, у якій йдеться про вплив дій воєнного стану, запроваджених з 24 лютого 2022 року, остаточне врегулювання яких неможливо передбачити з достатньою вірогідністю, а також економічної кризи в Україні та всьому світі, які можуть негативно вплинути на операційну діяльність Компанії в цілому. Відповідно, бюджети та прогнози Компанії в контексті змін операційних та фінансових факторів можуть потребувати значного перегляду управлінським персоналом Компанії та вплинути на безперервність діяльності.

Ці події або умови разом із іншими питаннями, викладеними в Примітці 3, вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Нашу думку не було модифіковано з цього питання.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту — це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час нашого аудиту окремої фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту окремої фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої фінансової думки щодо цих питань. Додаткового до питань, описаних в розділі «Суттєва невизначеність щодо безперервності діяльності» ми визначили, що нижче описане питання є ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити в нашому звіті.

№ з/п	Опис ключових питань аудиту відповідно до вимог МСА 701	Яким чином відповідне ключове питання було розглянуто під час аудиту
1.	Відображення доходу від операцій з продажу (надання) прав користування	Наш підхід до аудиту передбачав тестування механізмів контролю та виконання аудиторських процедур по суті.

<p>контентом (роялті) в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності Компанії.</p> <p>Примітка 4</p> <p>Дохід від продажу (надання) прав користування контентом (роялті) є важливим показником у бюджеті Компанії, що пов'язаний із просуванням та популяризацією вироблених Компанією аудіовізуальних творів, нарощуванням глядацької аудиторії та ін.</p> <p>Ми зосередили свою увагу на цій області в якості ключового питання аудиту тому, що основна діяльність Компанії пов'язана зі створенням інформаційного та художнього контенту, що є предметом суттєвих суджень та оцінок управлінського персоналу, та впливає на ризики шахрайства у визначенні доходів від таких операцій.</p>	<p>Керівництво Компанії надало нам доступ до ліцензійних договорів за 2022 рік. Ми провели аналіз облікової політики Компанії на наявність в ній положень про облік доходів від договорів з клієнтами. Ми проаналізували ліцензійні договори на відповідність ПСБО 15 «Дохід». Нами було перевірено обґрунтованість віднесення доходу від ліцензійних договорів до чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), звірено суми отриманого доходу з ліцензійними та підтверджено математичну точність і відповідність відображення доходу у складі статті «Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)».</p> <p>Крім того, ми перевірили коректність визнання доходу в належному періоді.</p> <p>За результатами виконаної роботи ми прийшли до висновку про те, що використання управлінським персоналом та аудитором значних суджень і оцінок при визначенні доходу від таких операцій, не вимагають коригувань з метою надання інформації в фінансовій звітності.</p> <p>Крім того, ми оцінили достатність розкритої інформації в Примітці 4 до фінансової звітності, зіставили її з вимогами до розкриття інформації ПСБО.</p>
---	---

Інші питання

Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року, що складена відповідно до концептуальної основи «НП(С)БО», підлягала аудиту, про що висловлена думка із застереженням 5 серпня 2022 року.

Інша інформація

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за Іншу інформацію, підготовлену станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року. Інша інформація складається з інформації, яка міститься в Звіті про управління, який готується відповідно до ст.6 та ст.11. Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї.

Звіт про управління складений та затверджений Компанією 22 лютого 2023 року (надалі – Інша інформація).

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність та або неузгодженість між іншою інформацією зазначеною у Звіті з управління і фінансовою звітністю Компанії станом на 31 грудня 2022 року або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV щодо складання фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд над процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід

висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Інформація щодо виконання вимог частини 4 статті 14 Закону України від 21.12.2017 № 2258-VIII «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» (далі – Закон)

ТОВ «КРЕСТОН УКРАЇНА» було призначено для виконання цього завдання з обов'язкового аудиту ДП «Мультимедійної платформи іномовлення України», за результатами процедури закупівлі UA-2023-05-23-0103854-а, погодженої Міністерством культури та інформаційної політики України.

Загальна тривалість виконання завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності ДП «МПІУ» для ТОВ «КРЕСТОН УКРАЇНА» з урахуванням продовження повноважень та повторних призначень становить 2 роки.

Організація, проведення аудиту, які встановлені до підприємств, що становлять суспільний інтерес Законом, поширюються на Компанію, як середнього державного підприємства.

Метою нашого аудиту є підвищення ступеня довіри визначених користувачів до фінансової звітності Компанії.

Обсяг аудиту визначено нами таким чином, щоб ми могли отримати прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі для висловлення нашої думки про те, чи складена фінансова звітність Компанії у всіх суттєвих аспектах відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового звітування з урахуванням обґрунтованості облікових оцінок, засобів контролю, а також специфіки галузі в якій Компанія здійснює свою діяльність. Наші пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту фінансової звітності Компанії обмежень також наведено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності».

Наш аудит проведено згідно з МСА та відповідними етичними вимогами і він надає нам можливість формулювати таку думку. Внаслідок властивих для аудиту обмежень більшість аудиторських доказів, на основі яких сформовані наші висновки та на яких ґрунтується наша думка, є швидше переконливими, ніж остаточними, а отже аудит не надає абсолютної гарантії, що фінансова звітність не містить викривлень, і наш аудит не гарантує майбутню життєздатність Компанії, ефективність чи результативність ведення справ Компанії управлінським персоналом.

Загальні процедури ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки, які застосовувалися під час нашого аудиту:

- аналіз середовища внутрішнього контролю Компанії, процесу ідентифікації бізнес-ризиків, доречних для цілей фінансового звітування, які застосовані у Компанії, оцінювання значущості ризиків, ймовірності їх виникнення, а також прийняття рішень Компанії щодо механізму розгляду цих ризиків;

- процедури зовнішнього підтвердження, у т.ч. щодо залишків рахунків дебіторської заборгованості та їх умови, а також провели інспектування документів після завершення періоду та системи внутрішнього контролю Компанії, пов'язаною із сплатою дебіторської заборгованості та інших фінансових активів.

- аналіз регуляторних ризиків (регуляторне середовище, у т.ч. застосована концептуальна основа фінансового звітування та правове та політичне середовище);

- розуміння заходів контролю ІТ, включаючи пов'язані бізнес-процеси, що стосуються фінансового звітування, основних заходів, які Компанії використовує для моніторингу заходів контролю за фінансовим звітуванням;

- тестування журнальних проводок;

- аналіз інформації, що отримана у попередніх періодах;

- виконання аналітичних процедур по суті разом із детальними тестами, як процедурами по суті відповідно до вимог професійних стандартів щодо відображених сум/або коефіцієнтів, беручи до уваги джерело, порівнянність, характер і відповідність доступної інформації, та заходи внутрішнього контролю за підготовкою фінансової звітності.

- аналіз обставин щодо впливу на коефіцієнти, які використовуються для оцінки фінансового стану, результатів діяльності або руху грошових коштів Компанії та мали прогнозно привести до

викривлень інформації, зокрема змін в тенденціях чи важливих коефіцієнтах фінансової звітності або їх співвідношеннях.

У розділі «Ключові питання аудиту» цього звіту, нами розкриті питання, які на наше професійне судження були значущими під час аудиту фінансової звітності Компанії поточного періоду та на які необхідно було звернути увагу. Ці питання були розглянуті під час нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при цьому не є заміною модифікованої думки та ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Під час проведення цього завдання з обов'язкового аудиту, ми не виявили інших питань стосовно оцінок, окрім тих, що зазначені у розділі «Ключові питання аудиту» цього звіту, інформацію щодо яких ми вважаємо за доцільне розкрити відповідно до частини 3,4 статті 14 Закону.

Згідно результатів нашого аудиту, всі виявлені невідповідності, що є значними ризиками, були обговорені з найвищим управлінським персоналом Компанії, ті з них, які потребували внесення виправлень у фінансову звітність виправлені. Виявлені нами порушення не пов'язані із ризиком шахрайства.

Думка аудитора, що міститься у звіті незалежного аудитора, що надається за результатами аудиту фінансової звітності ДП «МПІУ» за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року було узгоджено з додатковим звітом для Міністерства культури та інформаційної політики України.

ТОВ «Крестон Україна» не надає Компанії заборонених послуг, що визначені статтею 6 Закону протягом 2022 року та у період з 1 січня 2023 року до дати підписання цього звіту незалежного аудитора, ТОВ «Крестон Україна» не надавалось.

Під час проведення аудиту нами не було встановлено жодних фактів або питань, на які ми б хотіли звернути Вашу увагу, і ми підтверджуємо, що ТОВ «Крестон Україна» партнер завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора є незалежними від Компанії та партнер завдання з аудиту здатний висловити об'єктивну думку про те, чи складена фінансова звітність у всіх суттєвих аспектах відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового звітування.

Веб-сайт: <https://kreston.ua/>

Звітний період, за який проведено аудит фінансової звітності: рік, що закінчився 31 грудня 2022 р.

Найменування аудиторської фірми
Ідентифікаційний код юридичної особи
Номер реєстрації аудиторської фірми в Реєстрі
аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності

ТОВ «Крестон Україна»
22022137
1132

Ключовим партнером з аудиту,
результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та
суб'єктів аудиторської діяльності: 102545

Вікторія Колесникова

За і від імені ТОВ «Крестон Україна»
Директор
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та
суб'єктів аудиторської діяльності: 101004

03150, м. Київ, Україна,
вул. Антоновича,172,

10 листопада 2023 року



Андрій Домрачов

ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31.12.2022

Дана фінансова звітність Державного підприємства «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі — «Компанія») за рік, що закінчився 31.12.2022 року, була підготовлена відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, надалі НП(С)БО. Керівництво несе відповідальність за точність, достовірність та об'єктивність інформації, що міститься у фінансовій звітності.

Підготовка фінансової звітності обов'язково передбачає використання оцінок, заснованих на судженнях керівництва, особливо при операціях, що впливають на поточний звітний період, і неможливо бути впевненими, що вони будуть завершені до майбутніх періодів. Дана фінансова звітність була підготовлена з використанням прийнятних меж суттєвості та з використанням інформації, що була у наявності до 13 березня 2023 року включно.

Виконуючи свої зобов'язання щодо цілісності фінансової звітності, керівництво підтримує функціонування фінансових та управлінських систем контролю і практики, покликаних забезпечити достатню впевненість у тому, що операції санкціоновані, активи зберігаються і облік ведеться належним чином.

Керівництво ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України» затвердило фінансову звітність до випуску 13 березня 2023 року.

Компанія ТОВ «Крестон Україна», яка є незалежним аудитором, виконала аудит фінансової звітності згідно з Міжнародними стандартами аудиту та після виконання висловила свою думку щодо її достовірності в аудиторському звіті, що додається.

Від імені керівництва Компанії:

Островська Юлія Сергіївна

Керівник ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»

м. Київ, Україна

10 листопада 2023 року

Дата (рік, місяць, число)

Підприємство Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» за ЄДРПОУ

Територія М. Київ за КОАТУУ

Організаційно-правова форма Державне підприємство за КОПФГ

господарювання
 Вид економічної діяльності Виробництво кіно-та відеофільмів, телевізійних програм за КВЕД

Середня кількість працівників 446

Адреса, телефон вулиця Хрещатик, буд.26, Район р-н, м. Київ, м. Київ обл.,01001

Одиниця виміру: тис. грн без десяткового знаку (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

КОДИ		
2022	12	31
40235671		
8039100000		
140		
59.11		

V
-

**Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2022 року**

Форма N 1

Код за ДКУД 1801001

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	47 685	352 766
первісна вартість	1001	52 352	379 156
накопичена амортизація	1002	(4 667)	(26 390)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	46 075	3 542
Основні засоби	1010	201 298	151 912
первісна вартість	1011	366 402	381 039
знос	1012	(165 104)	(229 127)
Відстрочені податкові активи	1045	-	-
Усього за розділом I	1095	295 058	508 220
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	180 068	63 149
Виробничі запаси	1101	13 272	8 753
Незавершене виробництво	1102	166 796	54 396
Готова продукція	1103	-	-
Товари	1104	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	71	4 420
Дебіторська заборгованість за розрахунками:		-	-
за виданими авансами	1130	40	321
з бюджетом	1135	256	857
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	196	779
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	29 899	3 922
Витрати майбутніх періодів	1170	162	-
Інші оборотні активи	1190	6 737	4 183
Усього за розділом II	1195	217 429	77 631
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	512 487	585 851

Примітки, що додаються на сторінках 16-39, є невід'ємною частиною даної фінансової звітності

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований капітал	1400	1 464	1 464
Капітал в дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	3 540	1 661
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	2 618	7 323
Усього за розділом I	1495	7 622	10 448
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Цільове фінансування	1525	39 991	733
Усього за розділом II	1595	39 991	733
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	12	80
розрахунками з бюджетом	1620	-	-
розрахунками зі страхування	1625	-	-
розрахунками з оплати праці	1630	158	48
одержаними авансами	1635	-	-
розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточні забезпечення	1660	-	-
Доходи майбутніх періодів	1665	464 654	574 505
Інші поточні зобов'язання	1690	50	37
Усього за розділом III	1695	464 874	574 670
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-
Баланс	1900	512 487	585 851

Островська Юлія Сергіївна
Керівник
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення
України»

13 березня 2023 року



Баєва Інна В'ячеславівна
Головний бухгалтер
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення
України»

13 березня 2023 року

ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»

Дата (рік,
місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2022	12	31
40235671		

**Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 31 грудня 2022 року**

Форма № 2 Код за ДКУД

1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	10 372	1 468
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(366 160)	(454 285)
Валовий:			
прибуток	2090	-	-
збиток	2095	(355 788)	(452 817)
Інші операційні доходи	2120	348 590	529 917
Адміністративні витрати	2130	(27 230)	(45 044)
Витрати на збут	2150	-	-
Інші операційні витрати	2180	(46 612)	(80 846)
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	-	-
збиток	2195	(81 040)	(48 790)
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	-
Інші доходи	2240	85 745	50 097
Фінансові витрати	2250	-	-
Втрати від участі в капіталі	2255	-	-
Інші витрати	2270	-	(646)
Фінансовий результат до оподаткування:			
Прибуток	2290	4 705	661
збиток	2295	-	-
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300		
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	4 705	661
збиток	2355	-	-

Примітки, що додаються на сторінках 16-39, є невід'ємною частиною даної фінансової звітності

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	4 705	661

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	5 342	61 166
Витрати на оплату праці	2505	182 905	153 911
Відрахування на соціальні заходи	2510	39 557	32 689
Амортизація	2515	85 746	50 073
Інші операційні витрати	2520	305 342	457 966
Разом	2550	618 892	755 805

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Островська Юлія Сергіївна
Керівник
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення
України»

13 березня 2023 року

Баєва Інна В'ячеславівна
Головний бухгалтер
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення
України»

13 березня 2023 року

ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»

Дата (рік,
місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2022	12	31
40235671		

**Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за 2022 рік**

Форма № 3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	-	-
Повернення податків і зборів	3005	-	-
Цільового фінансування	3010	531 320	926 797
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	-	-
Надходження від повернення авансів	3020	-	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	11
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	6 023	1 397
Інші надходження	3095	1 4 76	1 143
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(309 169)	(532 974)
Праці	3105	(147 400)	(123 410)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(40 257)	(32 706)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(37 109)	(31 552)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	-	-
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	-	-
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	-	-
Витрачання на оплату авансів	3135	-	(1 012)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	-	-
Інші витрачання	3190	(30 012)	(4 242)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	(25 128)	203 452
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
Фінансових інвестицій	3200	-	-
Необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Інші надходження	3250	-	-
Витрачання на придбання:			
Необоротних активів	3260	(849)	(177 479)
Витрачання на надання позик	3275	-	-
Інші платежі	3290	-	-

Примітки, що додаються на сторінках 16-39, є невід'ємною частиною даної фінансової звітності

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	(849)	(177 479)
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від:			
Отримання позик	3305	-	-
Витрачання на:			
Погашення позик	3350	-	-
Витрачання на сплату відсотків	3360	-	-
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	-
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	(25 977)	25 973
Залишок коштів на початок року	3405	29 899	3 939
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	(13)
Залишок коштів на кінець року	3415	3 922	29 899

Островська Юлія Сергіївна
Керівник
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення
України»

13 березня 2023 року



Баєва Інна В'ячеславівна
Головний бухгалтер
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення
України»

13 березня 2023 року

ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»

Дата (рік,
місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2022	12	31
40235671		

**Звіт про власний капітал
за 2022 рік**

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Всього
1	2	3	4	5	6	7
Залишок на початок року	4000	1 464	-	3 540	2 618	7 622
Коригування:						
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	1 464	-	3 540	2 618	7 622
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	4 705	4 705
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	(1 879)	-	(1 879)
Разом змін у капіталі	4295	-	-	(1 879)	4 705	2 826
Залишок на кінець звітного періоду	4300	1 464	-	1 661	7 323	10 448

Островська Юлія Сергіївна
Керівник
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення
України»

13 березня 2023 року



Баєва Інна В'ячеславівна
Головний бухгалтер
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення
України»

13 березня 2023 року

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»
за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

1. ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Підприємство: ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2022	12	31
40235671		

Примітки до фінансової звітності за 2022 рік (тис. грн)
I. Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за звітний період	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за звітний період		Нараховано амортизації за звітний період	Втрати від зменшення корисності за звітний період	Інші зміни за звітний період		Залишок на кінець звітного періоду	
		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація			первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права користування майном	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на комерційні позначення	030	22	12	-	-	-	-	-	2	-	-	-	22	14
Права на об'єкти промислової власності	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Авторське право та суміжні з ним права	050	30 313	-	323 633	-	-	-	-	15 948	-	-	-	353 946	15 948
Інші нематеріальні активи	060	-	-	-	-	-	-	-	5 773	-	-	-	-	-
	070	22 017	4 655	3 171	-	-	-	-	-	-	-	-	25 188	10 428
Разом		52 352	4 667	326 804	-	-	-	-	21 723	-	-	-	379 156	26 390
Гудвіл	080	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
090		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності вартість оформлених у заставу нематеріальних активів

вартість створених підприємством нематеріальних активів

Із рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань

Із рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081)	-
(082)	-
(083)	323 710
(084)	-
(085)	-

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа інововлення України»
за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за звітний період	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за звітний період		Нараховано амортизації за звітний період	Втрати від зменшення корисності	Інші зміни за звітний період		Залишок на кінець звітного періоду		У тому числі			
		первісна (переоцінена) вартість	знос		первісна (переоцінена) вартість	знос	первісної (переоціненої) вартості	знос			первісної (переоціненої) вартості	знос	одержані за фінансовою орендою	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	
	1	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Земельні ділянки	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	105	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на поліпшення земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будинки, споруди та передавальні пристрої	120	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Машини та обладнання	130	349 497	156 124	16 053	-	-	-	-	62 599	-	-	-	365 550	218 723	-	-	-	-
Транспортні засоби	140	6 086	3 870	-	-	-	-	-	1 217	-	-	-	6 086	5 087	-	-	-	-
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	940	730	-	-	-	-	-	98	-	-	-	940	828	-	-	-	-
Тварини	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Багаторічні	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	64	24	-	-	-	-	-	5	-	-	-	64	29	-	-	-	-
Бібліотечні фонди	190	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-	-	-	-
Малочислі необоротні матеріальні активи	200	9 812	4 355	-1 416	-	-	-	-	104	-	-	-	8 396	4 459	-	-	-	-
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентарна тара	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші необоротні матеріальні активи	250	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	1	-	-	-	-
Разом	260	366 402	165 104	14 637	-	-	-	-	64 023	-	-	-	381 039	229 127	-	-	-	-

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлених у заставу основних засобів

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)

первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів

вартість основних засобів, призначених для продажу

залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

Із рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедіа платформа інововлення України»
за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду
 Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності (267) _____
 Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності (268) _____
 Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю (269) _____

III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
Капітальне будівництво	280	-	1 660
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	3 552	-
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300	102	-
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	295 254	1 882
Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів	320	-	-
Інші	330	-	-
Разом	340	298 908	3 542

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (341) _____
 (342) _____

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	На кінець звітного періоду	
		Довгострокові	Поточні
1	2	3	4
А. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:			
асоційовані підприємства	350	-	-
дочірні підприємства	360	-	-
спільну діяльність	370	-	-
Б. Інші фінансові інвестиції в:			
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-
Акції	390	-	-
Облігації	400	-	-
Інші	410	-	-
Разом (розд.А + розд.Б)	420	-	-

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю (421) -
 за справедливою вартістю (422) -
 за амортизованою собівартістю (423) -
 Поточні фінансові інвестиції відображені:
 за собівартістю (424) -
 за справедливою вартістю (425) -
 за амортизованою собівартістю (426) -

3 рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа інововлення України»
за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код рядка	Доходи		Витрати
		1	2	
A. Інші операційні доходи і витрати				
Операційна оренда активів	440	-	-	-
Операційна курсова різниця	450	-	-	-
Реалізація інших оборотних активів	460	-	-	-
Штрафи, пені, неустойки	470	-	-	-
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	-	-	-
Інші операційні доходи і витрати	490	348 590	-	46 612
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	-	-	-
непродуктивні витрати і витрати	492	-	-	-
Б. Доходи і витрат від участі в капіталі за інвестиціями в:				
Асоційовані підприємства	500	-	-	-
Дочірні підприємства	510	-	-	-
спільну діяльність	520	-	-	-
В. Інші фінансові доходи і витрати				
Дивіденди	530	-	-	-
Проценти	540	X	-	-
Фінансова оренда активів	550	-	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	560	-	-	-
Г. Інші доходи і витрати				
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-	-
Доходи від об'єднання підприємств	580	-	-	-
Результат оцінки корисності	590	-	-	-
Неопераційна курсова різниця	600	-	-	-
Безоплатно одержані активи	610	-	-	-
Списання необоротних активів	620	X	-	-
Інші доходи і витрати	630	85 745	-	-
Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)		(631)	-	-
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами		(632)	-	%
З рядків 540-560 графа 4		(633)	-	-
фінансові витрати, включені до собівартості активів				

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»
за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

VI. Грошові кошти

Найменування показника	Код рядка	На кінець звітного періоду
1	2	3
Готівка	640	-
Поточний рахунок у банку	650	3 922
інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660	-
грошові кошти в дорозі	670	-
Еквіваленти грошових коштів	680	-
Разом	690	3 922

3 рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використанні яких обмежено

(691)

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звітний період нараховано (створено)	додаткові відрахування	Використано у звітному періоді	Сторновано невикористану суму у звітному періоді	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець звітного періоду
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення за акційними контрактами	760	-	-	-	-	-	-	-
	770	-	-	-	-	-	-	-
Резерв сумнівних боргів	775	-	-	-	-	-	-	-
Разом	780	-	-	-	-	-	-	-

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»
за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

VIII. Запаси

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець звітного періоду	Переоцінка за звітний період	
			збільшення чистої вартості реалізації *	Уцінка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	1 870	-	-
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	810	-	-	-
Паливо	820	1 545	-	-
Тара і тарні матеріали	830	-	-	-
Будівельні матеріали	840	-	-	-
Запасні частини	850	4 702	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Поточні біологічні активи	870	-	-	-
Малюччі та швидкозношувані предмети	880	636	-	-
Незавершене виробництво	890	54 396	-	-
Готова продукція	900	-	-	-
Товари	910	-	-	-
Разом	920	63 149	-	-

3 рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
 відображених за чистою вартістю реалізації (921) - _____
 переданих у переробку (922) - _____
 оформлених в заставу (923) - _____
 переданих на комісію (924) - _____
 Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925) - _____
 3 рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926) - _____

* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»
за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

ІХ. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець звітного періоду	у т.ч. за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
1	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	4 420		-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	779	779	-	-

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості

(951) _____

Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(952) _____

Х. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Виявлено (списано) за звітний період нестач і втрат	960	-
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному періоді	970	-
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за якими на кінець звітного періоду не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	-

ХІ. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Дохід за будівельними контрактами за звітний період	1110	-
Заборгованість на кінець звітного періоду: валова замовників	1120	-
валова замовникам	1130	-
з авансів отриманих	1140	-
Сума затриманих коштів на кінець звітного періоду	1150	-
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-

ХІІ. Податок на прибуток

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	-
Відстрочені податкові активи: на початок звітного періоду	1220	-
на кінець звітного періоду	1225	-
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного періоду	1230	-
на кінець звітного періоду	1235	-

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедіа платформа інововлення України»
за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

Включено до Звіту про фінансові результати – усього	1240	-
у тому числі: поточний податок на прибуток	1241	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі власного капіталу – усього	1250	-
у тому числі: поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника	Код рядка		Сума
	1	2	
Нараховано за звітний період	1300	85 746	3
Використано за звітний період – усього	1310	-	-
в тому числі на: будівництво об'єктів	1311	-	-
придбання (вигодворення) та поліпшення основних засобів	1312	-	-
з них машини та обладнання	1313	-	-
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	-	-
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик	1315	-	-
	1316	-	-
	1317	-	-

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів	Код рядка	Обліковуються за первісною вартістю			Обліковуються за справедливою вартістю											
		залишок на початок періоду	надійшло за звітний період	вибуло за звітний період	залишок на кінець періоду	залишок на початок року	зміни вартості за звітний період	вибуло за звітний період								
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Довгострокові-біологічні-активи - усього-в-тому-числі:		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
робоча-худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна-худоба	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні-насадження	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші-довгострокові-біологічні-	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедіа на платформі іномовлення України»
за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

Поточні-біологічні-активи— Усього	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-				
																						(1431)	(1432)	(1433)		
В-тому-числі:																										
1420		X																								
тварини-на-вирощуванні-та- відгодівлі																										
1421		X																								
біологічні-активи-в-стані- біологічних-перетворень-(крім- тварин-на-вирощуванні-та- відгодівлі)																										
1422		X																								
1423		X																								
1424		X																								
інші-поточні-біологічні-активи																										
1430																										
Разом																										

3 рядка 1430 графа 5 і графа 14

3 рядка 1430 графа 6 і графа 16

3 рядка 1430 графа 11 і графа 17

вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування

залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива

вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності

XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, по- в'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -)		
				дохід	витрати				реалізації визнання та реалізації	від реалізації	
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи рослиництва Усього											
У тому числі:											
зернові і зернобобові	1510	-	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
з них:											
пшениця	1511	-	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
соя	1512	-	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
соняшник	1513	-	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
ріпак	1514	-	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Цукрові буряки (фабричні)	1515	-	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
картопля	1516	-	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
плоди (зерняткові, кісточкові)	1517	-	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Інша продукція рослинництва	1518	-	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»
за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва усього	1520	(-)	-	(-)	-	(-)	-	(-)	-
У тому числі:	1530	(-)	-	(-)	-	(-)	-	(-)	-
приріст живої маси усього	1531	(-)	-	(-)	-	(-)	-	(-)	-
з нього:	1532	(-)	-	(-)	-	(-)	-	(-)	-
великої рогатої худоби	1533	(-)	-	(-)	-	(-)	-	(-)	-
свиной	1534	(-)	-	(-)	-	(-)	-	(-)	-
МОЛОКО	1535	(-)	-	(-)	-	(-)	-	(-)	-
вовна	1536	(-)	-	(-)	-	(-)	-	(-)	-
яйця	1537	(-)	-	(-)	-	(-)	-	(-)	-
Інша продукція тваринництва	1538	(-)	-	(-)	-	(-)	-	(-)	-
Додаткові біологічні активи тваринництва	1539	(-)	-	(-)	-	(-)	-	(-)	-
Продукція рибництва	1540	(-)	-	(-)	-	(-)	-	(-)	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи разом									

Островська Юлія Сергіївна
 Керівник
 ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»



13 березня 2023 року

Баєва Інна В'ячеславівна
 Головний бухгалтер
 ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»

13 березня 2023 року

2. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОМПАНІЮ

ДП «МПІУ» є юридичною особою публічного права, створено відповідно до Закону України «Про систему іномовлення України» від 8 грудня 2015 року №856, входить в систему державного іномовлення України та провадить свою діяльність в інтересах держави України.

ДП «МПІУ» належить до об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави.

У 2022 році ДП «МПІУ» мовить під двома ефірними логотипами — телеканал ДОМ (розпочав мовлення 1 березня 2020 року) і телеканал FREEDOM (розпочав мовлення 1 жовтня 2015 року, до 24 серпня 2022 року мовив під логотипом «UA»). Ці канали враховують смаки та інформаційні запити локальних і міжнародних глядачів.

Діяльність ДП «МПІУ» у 2022 році була спрямована на достовірне та оперативне інформування міжнародної спільноти, українців на тимчасово окупованій території України, російськомовних глядачів, що активно підпадають під пропаганду російських ЗМІ, щодо перебігу війни, консолідації української та світової спільноти довкола нашої перемоги, знайомства з феноменом української багатонаціональної ідентичності, культурної самобутності, хоробрості, згуртованості й патріотизму. Вироблений контент Компанії став дієвим інструментом протидії російській пропаганді, надійним джерелом інформації про Україну, її людей, історію та культуру для всього світу.

Пріоритетними напрямками роботи ДП «МПІУ» у 2022 році були:

- виготовлення та пошук контенту, який максимально відповідав вимогам цільової аудиторії телеканалів;
- активний розвиток телеканалів на всіх наявних digital-платформах, як найдоступнішого джерела доступу до інформації;
- налагодження фокусу комунікації для системного руйнування ключових наративів російської пропаганди;
- максимальне розширення мережі покриття.

ДП «МПІУ» здійснює свою діяльність шляхом одночасного ведення мовлення двох державних телеканалів відповідно до ліцензій на мовлення, які видані Національною Радою України з питань телебачення і радіомовлення: Ліцензія Серія НР №01617-м від 10 березня 2020 року (до 24.08.2022 ефірний логотип «UA», після – «FREEDOM») і Ліцензія Серія НР №00977-м від 21 жовтня 2016 року (ефірний логотип «ДОМ»).

Посадові особи Компанії, що здійснювали оперативне управління станом на 31 грудня 2022 року:

Керівник (генеральний директор ДП «МПІУ») — Островська Юлія Сергіївна.

Головний бухгалтер — Баєва Інна В'ячеславівна.

Компанія розташована за адресою: вулиця Хрещатик, буд.26, м. Київ.

Станом на 31 грудня 2022 року фактична чисельність працівників Компанії становила — 446 працівників (31 грудня 2021 року — 393 працівників), яка зазначена у фінансовій звітності, затвердженої 13.03.2023.

3. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТА ОБЛІКОВА ПОЛТИКА

Основні принципи складання фінансової звітності

Для складання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» керівництво Компанії повинно здійснювати обачну оцінку вартості активів, зобов'язань, доходів та витрат, які відображаються у фінансовій звітності, а також тих активів та зобов'язань, вартість яких на дату складання звітності залежить від можливості настання подій у майбутньому.

Для визначення балансової вартості активів та зобов'язань Компанія використовує принцип історичної собівартості. Доходи та витрати Компанія визнає на основі принципу нарахування та відповідності.

Валютні курси

Під час складання фінансової звітності Компанії, операції у валютах, відмінних від функціональної валюти такої компанії (іноземних валютах), визнаються за курсом валют, що діє протягом періоду операцій. Наприкінці кожного звітного періоду:

- монетарні статті в іноземній валюті переводяться Компанією із застосуванням валютного курсу при закритті;

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»

за період, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

- немонетарні статті, які оцінюються за історичною собівартістю в іноземній валюті, переводяться Компанією із застосуванням валютного курсу на дату операції;

- немонетарні статті, які оцінюються за справедливою вартістю в іноземній валюті, переводяться Компанією із застосуванням валютних курсів на дату визначення справедливої вартості.

Курсові різниці визнаються у прибутку або збитку в тому періоді, в якому вони виникають.

Принцип безперервності діяльності

Фінансова звітність була підготовлена виходячи із припущення, що Компанія буде продовжувати діяльність, як діюча компанія у доступному для огляду майбутньому, що передбачає наявність планів та джерел фінансування поточної діяльності.

Станом на 31.12.2022 суми поточних зобов'язань перевищують суму поточних активів на 497 039 тис. грн. (на 31.12.2021 року на 247 445 тис. грн.), що вказує на недостатність власних обігових коштів для покриття поточних зобов'язань.

Проте, Компанія діє на підставі Закону України «Про систему іномовлення України» № 856-VIII від 8 грудня 2015 року, в якому передбачено забезпечення у Державному бюджеті України фінансування системи державного іномовлення не менш як 0,06 відсотка видатків загального фонду Державного бюджету України за попередній рік. Мета, завдання, напрями використання бюджетних коштів, результативні показники та інші характеристики бюджетної програми відповідно до бюджетного призначення, встановленого законом про Державний бюджет України, та цілей державної політики у відповідній сфері діяльності, формування та/або реалізацію якої забезпечує головний розпорядник (Міністерство культури та інформаційної політики України – МКІП), є у Паспорті бюджетної програми на відповідний рік.

У 2022-2023 роках ДП «МПІУ» працює в межах бюджетної програми за КПКВК 3801020. Відповідно до мети та завдань цієї бюджетної програми МКІП було визначено наступні основи напрями діяльності Підприємства на 2023 рік:

- виробництво телерадіопрограм для державних потреб (у тому числі інформаційно-аналітичні програми, новини, документальні проекти, шоу-програми, музичні та розважальні програми тощо);
- створення (виробництво) аудіовізуальних творів для інформаційного марафону «FREEDOM», у т.ч. медіагрупами (здебільшого новинний контент та документальні проекти);
- створення (виробництво) аудіовізуальних творів для інформаційного марафону «Єдині новини» (здебільшого новинний контент та документальні проекти);
- виробництво аудіовізуальних творів, спрямованих на підвищення патріотизму та національної свідомості (у тому числі телевізійні серіали, фільми, анімаційні фільми тощо).

Враховуючи основи іномовлення, більшість зазначених аудіовізуальних творів виробляється ДП «МПІУ» на чотирьох мовах (українська, російська, англійська та арабська).

Окрім того, відповідно до статутної діяльності та внутрішніх нормативних документів, Компанія організовує та проводить мистецькі конкурси, ціллю яких є конкурсний відбір проектів з метою збільшення обсягів власного контенту і запуску їх в ефір, що сприяє ефективному виконанню завдань бюджетної програми, задоволенню інформаційних, культурних потреб аудиторії, у тому числі шляхом створення та поширення економічних, історично-документальних, культурно-мистецьких, навчально-пізнавальних, розважальних, спортивних програм, програм для дітей та молоді, людей з обмеженими фізичними можливостями, інших соціальних груп, що тим самим дозволяє своєчасно інформувати світ про перебіг подій в Україні, боротись із ворожою пропагандою, формувати у міжнародній громадськості відчуття та переконання про їх єдність із Україною, доповняти культурну та суспільно-соціальну складову.

Воєнний стан. 24 лютого 2022 року російські війська розпочали вторгнення в Україну, що призвело до повномасштабного військового конфлікту на території всієї держави, у відповідь на який уряд України оголосила воєнний стан, а Національний банк України ввів мораторій на міжнародні платежі та фіксований курс гривні до долара США. 28 лютого 2022 року Торгово-промислова палата України підтвердила, що військові дії призвели до виникнення форс-мажорної ситуації в Україні.

На дату затвердження звітності Компанія продовжує функціонувати в нестабільному середовищі, що пов'язане з повномасштабним військовим вторгненням армії російської федерації. Існує значна невизначеність щодо майбутнього розвитку збройної агресії рф, її тривалості, короткострокового та довгострокового впливу на Компанію, її персонал, операції, ліквідність та активи. Може бути кілька сценаріїв подальшого розвитку поточної ситуації з невизначеною ймовірністю, а величина впливу на Компанію може бути від незначної до серйозної.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»

за період, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

Враховуючи зазначене вище, керівництво Компанії оцінило обґрунтованість застосування припущення про безперервність діяльності для підготовки цієї фінансової звітності. Керівництво Компанії вважає, що Компанія має можливості виконувати свої зобов'язання та продовжувати діяльність, і що застосування припущення про безперервність діяльності для підготовки фінансової звітності, є доцільним.

Майбутній розвиток військових дій та їх тривалість є суттєвою невизначеністю, яка може викликати значні сумніви щодо здатності Компанії продовжувати свою діяльність і, отже, Компанія може бути не в змозі реалізувати свої активи та погасити свої зобов'язання.

Валюта подання фінансової звітності

Усі елементи даної фінансової звітності обліковуються у місцевій валюті («функціональна валюта»). Національна валюта України, Українська Гривня («UAH») є функціональною валютою для Компанії, що здійснює свою діяльність на території України. Керівництво обрало Українську Гривню («UAH»), як валюту подання даної фінансової звітності.

Визнання та оцінка фінансових інструментів

Компанія визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у звіті про фінансовий стан, коли воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструменту.

Компанія визнає такі категорії фінансових інструментів:

- фінансові активи;
- фінансові зобов'язання;
- інструменти власного капіталу.

Фінансові активи включають:

- грошові кошти;
- дебіторську заборгованість за реалізовану продукцію, товари, послуги.

Фінансові зобов'язання включають:

- кредиторську заборгованість.

Первісна оцінка та облік фінансових активів та зобов'язань здійснюється за справедливою вартістю.

Операції з визнання або продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку за датою розрахунку — це дата, коли актив передається Компанії або Компанією.

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче.

Фінансові активи

Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти складаються із коштів на рахунках в установах банків.

Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість визнається як фінансовий актив (за винятком дебіторської заборгованості, за якою не очікується отримання грошових коштів або фінансових інструментів, за розрахунками з операційної оренди та за розрахунками з бюджетом) та оцінюється за фактичною собівартістю, яка складається із справедливої вартості активів. Поточна дебіторська заборгованість, яка є фінансовим активом, включається до підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю.

Величина сумнівних боргів за дебіторською заборгованістю визначається на підставі аналізу платоспроможності окремих дебіторів.

Фактори, які Компанія розглядає при визначенні того, чи є об'єктивні свідчення наявності збитків від зменшення корисності, включають інформацію про тенденції непогашення заборгованості у строк, платоспроможність боржника.

Кредити та позики

Первісно кредити банків визнаються за справедливою вартістю, яка дорівнює сумі надходжень мінус витрати на проведення операції. У подальшому суми фінансових зобов'язань відображаються за теперішньою вартістю на кожну дату балансу з визнанням результату у прибутках чи збитках.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»

за період, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

Основні засоби

Компанія визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і соціально культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 20 000,00 грн.

Після визнання активом, об'єкт основних засобів обліковується за його собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності.

Компанією прийняте рішення застосовувати для обліку основних засобів наступні класи:

Основні засоби:

- земельні ділянки;
- капітальні витрати на поліпшення земель;
- будівлі, споруди і передавальні пристрої;
- машини та устаткування;
- транспортні засоби;
- інструменти, прилади, інвентар;
- інші основні засоби;
- тварини;
- багаторічні насадження;
- інші основні засоби

Інша необоротні матеріальні активи

- бібліотечні фонди;
- малоцінні необоротні активи (МНМА);
- тимчасові (нетитульні) споруди;
- природні ресурси;
- інвентарна тара;
- предмети прокату;
- інші необоротні матеріальні активи

Незавершені капітальні інвестиції

Подальші витрати

Компанія не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне обслуговування, ремонт, та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу.

Амортизація основних засобів

Компанією застосовується прямолінійний метод нарахування амортизації.

Встановлено мінімальний строк корисного використання основних засобів:

- будівлі, споруди 15-20 років
- машини та обладнання 5 років;
- транспортні засоби 5 років;
- інструменти, прилади, інвентар 4 роки;
- тварини 6 років;
- багаторічні насадження 10 років;
- інші основні засоби 12 років.

Наприкінці звітного періоду Компанія може переглядати:

- термін використання основних засобів;
- методи амортизації основних засобів.

Нематеріальні активи

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Амортизація нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу, виходячи із встановлених строків корисного

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»
за період, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

використання, але не більше 20 років. Нематеріальні активи, які виникають у результаті договірних або інших юридичних прав, амортизуються протягом терміну чинності цих прав.

Компанією прийняте рішення застосовувати для обліку нематеріальних активів наступні групи:

- права користування майном;
- права на знаки для товарів і послуг;
- права на об'єкти промислової власності;
- авторські та суміжні права;
- інші нематеріальні активи.

Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів

На кожну звітну дату Компанія оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу може зменшитися. Компанія зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його балансової вартості. Таке зменшення визнається у прибутках чи збитках. Збиток, визнаний для активу в попередніх періодах, Компанія сторнує, якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності активу амортизація основних засобів коригується у майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої балансової вартості необоротного активу на систематичній основі протягом строку корисного використання.

Запаси

Запаси відображаються за меншою з двох вартостей: за собівартістю або за чистою вартістю реалізації.

Оцінка при вибутті запасів проводиться за методом ФІФО.

Забезпечення

Відповідно до Статуту Компанія не створює забезпечень.

Виплати працівникам

Компанія визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та і як зобов'язання після вирахування будь-якої вже сплаченої суми.

Виплати працівникам включають:

- короткострокові виплати працівникам, такі як заробітна плата, внески на соціальне забезпечення, оплачені щорічні відпустки та тимчасова непрацездатність;
- виплати при звільненні.

Доходи та витрати

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати надходження коштів і визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з надання послуг на дату балансу.

Доходи у бухгалтерському обліку Компанія розділяє на наступні види:

- дохід (виручка від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг);
- інші операційні доходи;
- фінансові доходи;
- інші доходи.

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні доходи.

Для обліку витрат Компанія використовує рахунок класу 9 «Витрати діяльності».

Класифікацію адміністративних витрат, витрат на збут, інших операційних витрат здійснювати відповідно П(С)БО 16 «Витрати».

Операції з іноземною валютою

Операції в іноземній валюті обліковуються в українських гривнях за офіційним курсом обміну Національного банку України на дату проведення операцій.

Монетарні активи та зобов'язання, виражені в іноземних валютах, перераховуються у гривню за відповідними курсами обміну НБУ на дату балансу.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»
за період, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

Немонетарні статті, які оцінюються за історичною собівартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на дату операції. Курсові різниці, що виникли при перерахунку за монетарними статтями, визнаються в прибутку чи збитку в тому періоді, у якому вони виникають.

Курсові різниці, що виникли при перерахунку за монетарними статтями, визнаються в прибутку або збитку в тому періоді, у якому вони виникають.

Податки на прибуток

Компанія не є платником податку на прибуток.

4. ДОХОДИ

Структура доходів від діяльності Компанії:

	Рік, що закінчився 31.12.2022	Рік, що закінчився 31.12.2021
4.1 Дохід від продажу		
Дохід від роялті	10 372	1 468
Разом:	10 372	1 468
	Рік, що закінчився 31.12.2022	Рік, що закінчився 31.12.2021
4.2 Інші операційні доходи		
Дохід від цільового фінансування	347 879	529 786
Дохід від операційної курсової різниці	707	72
Дохід від купівлі-продажу іноземної валюти	4	48
Одержані штрафи, пені, неустойки	-	11
Разом:	348 590	529 917
	Рік, що закінчився 31.12.2022	Рік, що закінчився 31.12.2021
4.3 Інші доходи		
Дохід від безоплатно одержаних активів	85 745	50 086
Інші доходи	-	11
Разом:	85 745	50 097

5. ВИТРАТИ

Структура витрат від діяльності Підприємства:

	Рік, що закінчився 31.12.2022	Рік, що закінчився 31.12.2021
5.1 Собівартість продажу товарів, робіт та послуг		
Послуги	203 806	209 088
Заробітна плата	79 776	111 724
Амортизація	58 658	48 637
Соціальне страхування	17 022	23 842
Матеріали	5 315	60 721
Інші	1 583	273
Разом:	366 160	454 285
	Рік, що закінчився 31.12.2022	Рік, що закінчився 31.12.2021
5.2 Адміністративні витрати		
Заробітна плата	21 591	35 527
Соціальне страхування	4 830	7 248
Послуги	783	1 559
Амортизація	-	19
Матеріали	-	309
Інші	26	382
Разом:	27 230	45 044
	Рік, що закінчився 31.12.2022	Рік, що закінчився 31.12.2021
5.3 Інші операційні витрати		
Списання донарахованих компенсаційних ПДВ зобов'язань	43 798	77 912
Витрати на заробітну плату	1 416	2 094
Втрати від операційної курсової різниці	713	164

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»
за період, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

	Рік, що закінчився 31.12.2022	Рік, що закінчився 31.12.2021
5.3 Інші операційні витрати		
Витрати на соціальне страхування	417	604
Витрати на купівлі-продажу валюти	159	46
Визнані штрафи, пені, неустойки	-	11
Інші витрати операційної діяльності	109	15
Разом:	46 612	80 846

6. ОСНОВНІ ЗАСОБИ ТА НЕЗАВЕРШЕНІ КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ

6.1 Основні засоби та незавершені капітальні інвестиції	31.12.2022	31.12.2021
Первісна вартість	381 039	366 402
Накопичена амортизація	(229 127)	(165 104)
Капітальні інвестиції	3 542	46 075
Чиста балансова вартість	155 454	247 373
Машини та обладнання	146 827	193 373
Транспортні засоби	999	2 216
Малоцінні необоротні матеріальні активи	3 937	5 457
Інструменти, прилади, інвентар	112	210
Інші основні засоби	35	40
Бібліотечні фонди	2	2
Капітальні інвестиції	3 542	46 075
Чиста балансова вартість	155 454	247 373

Амортизація основних засобів нараховувалась із застосуванням прямолінійного методу. Рух основних засобів по групах представлено у примітці 1.

Ознак знецінення активів станом на 31.12.2022 та на 31.12.2021 не виявлено.

Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів станом на 31.12.2022 становить 57 997 тис. грн та 18 376 тис. грн станом на 31.12.2021.

Основні засоби, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності, оформлені у заставу, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) — відсутні. Угоди на придбання у майбутньому основних засобів - відсутні.

7. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ

7.1 Нематеріальні активи	31.12.2022	31.12.2021
Первісна вартість	379 156	52 352
Накопичена амортизація	(26 390)	(4 667)
Чиста балансова вартість	352 766	47 685
Право на комерційне позначення	8	10
Авторське та суміжні з ним права	337 998	30 313
Інші нематеріальні активи	14 760	17 362
Чиста балансова вартість	352 766	47 685

Амортизація нематеріальних активів нараховувалась із застосуванням прямолінійного методу. Рух нематеріальних активів по групах представлено у примітці 1.

Ознак знецінення нематеріальних активів станом на 31.12.2022 та на 31.12.2021 не виявлено.

8. ЗАПАСИ

8.1 Запаси	31.12.2022	31.12.2021
Незавершене виробництво	54 396	166 796
Запасні частини	4 702	7 433
Сировина і матеріали	1 870	2 154
Паливо	1 545	476
Малоцінні та швидкозношувані предмети	636	3 209
Разом	63 149	180 068

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»
за період, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

Запаси відображаються в бухгалтерському обліку і звітності за найменшою з двох оцінок: первісною вартістю або чистою вартістю реалізації.

9. ТОРГОВЕЛЬНА ТА ІНША ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

9.1 Витрати, що сплачені авансом	31.12.2022	31.12.2021
Витрати, що сплачені авансом	321	40
Разом:	321	40
9.2 Інша поточна дебіторська заборгованість	31a.12.2022	31.12.2021
За розрахунками з соціального страхування	733	22
Заборгованість з державними цільовими фондами	46	174
Разом	779	196
9.3 Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	31.12.2022	31.12.2021
Дебіторська заборгованість за товари, послуги	4 420	71
Разом:	4 420	71

10. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ

10.1 Грошові кошти у Звіті про фінансовий стан	31.12.2022	31.12.2021
Гроші на банківських рахунках в національній валюті	3 922	29 546
Гроші на банківських рахунках в іноземній валюті	-	353
Разом:	3 922	29 899

Станом на 31.12.2022 грошові кошти, використання яких було б неможливе або ускладнене, відсутні.

10.2 Інші надходження у Звіті про рух грошових коштів	31.12.2022	31.12.2021
Кошти для оплати лікарняних від ФСС	999	1 078
Кошти для оплати пільг постраждалим від Чорнобильської катастрофи	-	65
Інші надходження	477	-
Разом:	1 476	1 143

10.3 Інші витрачання у Звіті про рух грошових коштів	31.12.2022	31.12.2021
Повернення коштів цільового фінансування	29 007	-
Витрати на оплату лікарняних за рахунок ФСС	999	1 159
Витрати на оплату відряджень працівників	-	2 939
Витрати на оплату виконавчих листів	-	144
Інші витрати	6	-
Разом:	30 012	4 242

11. ПОДАТКИ

Поточна заборгованість за податками включає:

11.1 Поточні податкові активи	31.12.2022	31.12.2021
Податок на додану вартість	566	213
Податок на доходи фізичних осіб	268	40
Військовий збір	23	3
Разом:	857	256

Податок на додану вартість розраховано і сплачено згідно податкового законодавства. В Україні законодавчо встановлена ставка податку на додану вартість у 2022 році та у 2021 році — 20%. Компанія не є платником податку на прибуток (неприбуткова).

12. ІНШІ ОБОРОТНІ АКТИВИ

12.1 Інші оборотні активи	31.12.2022	31.12.2021
Податковий кредит з ПДВ (непідтверджений)	4 183	6 737
Разом:	4 183	6 737

13. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ

Статутний капітал представлений наступним чином:

13.1 Найменування вкладника	Частка в статутному капіталі	31.12.2022	31.12.2021
Міністерство культури та інформаційної політики України	100%	1 464	1 464
Разом:		1 464	1 464

Єдиним засновником та кінцевим власником є держава, в особі органу управління – Міністерство культури та інформаційної політики України.

В статті Додатковий капітал відображається вартість необоротних активів, безоплатно одержаних підприємством.

13.2 Додатковий капітал	31.12.2022	31.12.2021
Сальдо на початок	3 540	9 939
Безоплатно отримано основних засобів	-	45
Нараховано амортизації	(1 879)	(6 444)
Сальдо на кінець	1 661	3 540

14. ТОРГОВЕЛЬНА КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ТА ІНШІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

14.1 Торговельна кредиторська заборгованість та інші зобов'язання	31.12.2022	31.12.2021
Торговельна кредиторська заборгованість	80	12
Разом:	80	12

14.2 Інші поточні зобов'язання	31.12.2022	31.12.2021
Непідтверджений податковий кредит	37	50
Разом:	37	50

15. ВИПЛАТИ ПРАЦІВНИКАМ

15.1 Заборгованість за виплатами по персоналу	31.12.2022	31.12.2021
Заборгованість перед персоналом	48	158
Разом:	48	158

15.2 Витрати на персонал	Рік, що закінчився 31.12.2022	Рік, що закінчився 31.12.2021
Заробітна плата	182 905	153 911
Соціальні витрати	39 557	32 689
Разом:	222 462	186 600

Єдиними виплатами працівникам Компанії є короткострокові виплати: зарплата, одноразові премії, внески на соціальне страхування, компенсація невикористаної відпустки та інші виплати і нарахування, які здійснюються відповідно до законодавства України.

Протягом звітного періоду Компанія не мала обтяжливих контрактів.

16. ДОХОДИ МАЙБУТНІХ ПЕРІОДІВ

16.1 Доходи майбутніх періодів	Рік, що закінчився 31.12.2022	Рік, що закінчився 31.12.2021
Сальдо на початок року	464 654	143 281
Придбано основних засобів	271 718	365 015
Дохід від невведених в експлуатацію активів	(78 001)	-
Нараховано амортизації	(83 866)	(43 642)
Залишок на кінець періоду	574 505	464 654

17. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ

Відповідно до П(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін» сторони вважаються пов'язаними, якщо одна сторона має можливість контролювати іншу сторону або значно впливати на іншу сторону при прийнятті фінансових та операційних рішень. Під час розгляду кожного можливого випадку відносин з пов'язаними сторонами увага приділяється сутності відносин, а не тільки їхній юридичній формі. Інформація Компанії щодо операцій та залишків заборгованостей, розкривається за наступними категоріями:

- особи (у тому числі – юридичні), що володіють акціями Компанії;
- особи, що здійснюють спільний контроль над Компанією, або мають значний вплив на нього;
- старший керівний персонал Компанії;
- інші пов'язані сторони.

Пов'язаними сторонами Компанії є засновник Держава в особі Міністерство культури та інформаційної політики України (далі – «Засновник»), всі підприємства засновниками яких є Засновник та ключовий управлінський персонал. Операції з пов'язаними сторонами, що проводилась у звітному році, стосуються тільки виплат ключовому управлінському персоналу, інші операції відсутні.

Операції з пов'язаними сторонами наведені у таблиці нижче, та представлені виплатами найвищому управлінському персоналу.

17.1 Виплати ключовому менеджменту	31.12.2022	31.12.2021
Нараховано заробітної плати управлінському персоналу	7 740	8 924
Соціальні витрати, пов'язані з управлінським персоналом	1 628	1 558
Разом:	9 368	10 482

18. УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ

На Компанію здійснюють вплив ризик держави, ризик податкової системи, кредитний ризик, ризик ліквідності, ринковий ризик (включно з валютним ризиком та ризиком процентної ставки) та ризик управління капіталом, що витікає з наявності в Компанії фінансових інструментів. У цих примітках надається інформація відносно впливу на Компанію кожного з вищезазначених ризиків, цілі Компанії, її політику та процедури відносно виміру та управління цими ризиками.

У Компанії відсутня формалізована система управління ризиками. Проте, керівництво Компанії проводить активний контроль фінансових та ринкових ризиків, та приймає у разі необхідності, відповідні заходи.

а. Ризик геополітичного середовища

Україна пережила політичні та економічні зміни, що вплинули, і можуть продовжувати впливати на діяльність Компанії в цьому середовищі. У даний час Україна переживає період великих проблем, але в разі успішного їхнього подолання, країна може зайняти набагато вигідніше становище, ніж раніше. Велике поєднання природних, інтелектуальних, людських і виробничих ресурсів відкриває багато нових можливостей для розвитку країни на геополітичній арені, що постійно змінюється. Отже, перспективи для майбутньої економічної стабільності в Україні істотно залежать від ефективності економічних заходів і реформ, що проводяться спільно з правовим, нормативним та політичним розвитком, які знаходяться поза контролем Компанії. Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку керівництва можливого впливу українського бізнес-середовища на діяльність Компанії та її фінансове становище, хоча і майбутні умови господарювання можуть відрізнитися від оцінки керівництва.

б. Ризики податкової системи України

В Україні основним документом, що регулює різні податки, встановлені як центральними, так і місцевими органами влади, є Податковий Кодекс України. Такі податки включають податок на додану вартість, податок на прибуток, податок з доходів фізичних осіб та інші податки. Українське податкове законодавство часто має нечіткі або сумнівні положення. Крім того, у податкове законодавство України постійно вносяться поправки та зміни, які можуть привести як до сприятливого середовища, так і до нетипових складнощів для Компанії та її діяльності.

В рамках урядових міністерств і організацій, в тому числі податкових органів можуть існувати різні погляди на тлумачення законодавства, створюючи невизначеність і конфліктні ситуації. Податкові декларації/відшкодування є предметом перегляду та розглядання багатьох органів влади, які уповноважені законодавством накладати значні штрафи, пені та нараховувати відсотки. Такі обставини загалом створюють в Україні більше податкових ризиків у порівнянні з країнами, які мають більш розвинені податкові системи. Загалом, українські податкові органи можуть переглянути податкові зобов'язання

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»
за період, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

платників податків лише протягом трьох років після подання відповідного податкового відшкодування. Однак, таке законодавче обмеження в часі може не братися до уваги або бути продовженим за певних обставин.

с. Кредитний ризик

Кредитний ризик — це ризик фінансових втрат Компанії у випадку невиконання зобов'язань клієнтом або контрагентом за відповідною угодою. У звітному періоді фінансові активи Компанії, які піддаються кредитному ризику, представлені: залишками на банківських рахунках та торгівельною та іншою дебіторською заборгованістю (за виключенням дебіторської заборгованості, яка не представлена фінансовими активами).

d. Схильність до кредитного ризику

Балансова вартість фінансових активів — це максимальна вартість, яка підлягає кредитному ризику. Максимальний рівень кредитного ризику станом на 31.12.2022 та 31.12.2021 наступний:

18.1 Активи у Звіті про фінансовий стан	Примітки	31.12.2022	31.12.2021
Торгівельна дебіторська заборгованість	9	4 420	71
Грошові кошти та їх еквіваленти	10	3 922	29 899
Разом		8 342	29 970

Кредитний ризик Компанії переважно відноситься до торгівельної дебіторської заборгованості з клієнтами. Схильність Компанії до кредитного ризику у більшій мірі залежить від особливостей кожного клієнта.

Керівництво Компанії здійснює постійний контроль, аналіз та моніторинг наявного кредитного ризику, здійснює зважений та раціональний аналіз юридичних та фізичних осіб, які залучаються для співпраці, що забезпечує своєчасність виконання зобов'язань за договорами.

Таким чином, навіть в умовах воєнного стану, в Компанії налагоджена ефективна робота щодо попередження, виявлення та мінімізації кредитного ризику.

е. Ризик ліквідності

Ризик ліквідності — це ризик невиконання Компанією своїх фінансових зобов'язань на дату їхнього погашення. Підхід Компанії до управління ліквідністю полягає в забезпеченні, у можливих межах, постійної наявності у Компанії відповідної ліквідності, яка б дозволяла відповідати на її зобов'язання своєчасно (як в нормальних умовах, так і у випадку виникнення нестандартних ситуацій), уникаючи неприйнятних збитків або ризику пошкодження репутації Компанії.

Відповідальність за управління ризиком втрати ліквідності несе управлінський персонал Компанії, який розробив відповідну структуру для управління потребами Компанії у довгостроковому, середньостроковому та короткостроковому фінансуванні, та для контролю над ліквідністю. Компанія управляє ризиком втрати ліквідності за допомогою дотримання достатніх резервів, використання банківських ресурсів, а також за допомогою постійного моніторингу, передбачуваного та фактичного руху грошових коштів, а також, поєднання термінів настання платежів по активах та зобов'язаннях Компанії.

Аналіз ліквідності полягає в порівнянні коштів по активу, згрупованих за ступенем їх ліквідності і розташованих у порядку убавання ліквідності, із зобов'язаннями по пасиву, згрупованими за термінами їх погашення і розташованими у порядку зростання термінів погашення.

18.2 Активи у порядку убавання ліквідності	31.12.2022	31.12.2021
Найбільш ліквідні активи (A1)	3 922	29 899
Швидко реалізовані активи (A 2)	10 560	7 462
Повільно реалізовані активи (A3)	63 149	180 068
Важко реалізовані активи (A4)	508 220	295 058
Разом	585 851	512 487

18.3 Пасиви у порядку зростання термінів погашення	31.12.2022	31.12.2021
Найбільш термінові зобов'язання (П1)	128	170
Короткострокові пасиви (П2)	574 542	464 704
Довгострокові пасиви (П3)	733	39 991
Власний капітал (П4)	10 448	7 622
Разом	585 851	512 487

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»
за період, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

У таблиці нижче визначено абсолютні величини платіжних надлишків або нестач на 31.12.2022 та на 31.12.2021:

18.4 Групи активів та пасивів	31.12.2022	31.12.2021
Група 1 (А1-П1)	3 794	29 729
Група 2 (А2-П2)	(563 982)	(457 242)
Група 3 (А3-П3)	62 416	140 077
Група 4 (А4-П4)	497 772	287 436

Звіт про фінансовий стан вважається абсолютно ліквідним, якщо виконуються умови: А1 > П1, А2 > П2, А3 > П3, А4 < П4. Станом на 31.12.2022 виконується дві умови А1 > П1, А3 > П3 та станом на 31.12.2021 виконується дві умови А1 > П1, А3 > П3. Таким чином звіт про фінансовий стан не є абсолютно ліквідним.

У наступній таблиці наданий аналіз ліквідності Компанії станом на 31.12.2022 та на 31.12.2021 за допомогою розрахунку показників ліквідності.

18.5 Показники ліквідності	31.12.2022	31.12.2021
Коефіцієнт абсолютної ліквідності	0,01	0,06
Коефіцієнт швидкої ліквідності	0,03	0,08
Коефіцієнт поточної ліквідності	0,1	0,47

Коефіцієнт абсолютної ліквідності показує, яку частину кредиторської заборгованості підприємство може погасити негайно. Значення даного показника не повинне бути нижче 0,2. Станом на 31.12.2022 Компанія може негайно погасити 1% кредиторської заборгованості (на 31.12.2021 – 6%).

Коефіцієнт швидкої ліквідності показує наскільки ліквідні кошти підприємства покривають його короткострокову заборгованість. В ліквідні активи підприємства включаються всі оборотні активи підприємства, за винятком товарно-матеріальних запасів. Рекомендоване значення даного показника від 0,7-0,8 до 1,5. Станом на 31.12.2022 ліквідні кошти Компанії покривають її короткострокову заборгованість на 3% (на 31.12.2021 – 8%).

Коефіцієнт поточної ліквідності показує чи достатньо у підприємства коштів, які можуть бути використані ним для погашення своїх короткострокових зобов'язань протягом року. Рекомендоване значення даного показника від 1 до 2. Станом на 31.12.2022 та на 31.12.2021 показники 10% та 47% відповідно. Компанії недостатньо коштів для погашення своїх короткострокових зобов'язань.

У наступній таблиці наданий аналіз монетарних зобов'язань, згрупованих на підставі терміну, що залишився до дати погашення зобов'язання за контрактом, після 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року:

18.6 Зобов'язання у Звіті про фінансовий стан	Менше 1 року	Від 1 року до 5 років	Більше 5 років	Разом
Станом на 31.12.2021				
Торгівельна кредиторська заборгованість	12	-	-	12
Разом:	12	-	-	12
Станом на 31.12.2022				
Торгівельна кредиторська заборгованість	80	-	-	80
Разом:	80	-	-	80

Суми торгівельної та іншої заборгованості, які приведено вище, не включають суми заборгованості з заробітної плати та податків.

Відповідно до планів Компанії, вимоги щодо її робочого капіталу виконані з боку надходження грошових коштів від операційної діяльності.

f. Ризик процентної ставки

Компанія не схильна до впливу коливань процентних ставок, які можуть негативно вплинути на фінансові результати.

g. Валютний ризик

У відношенні валютного ризику керівництво встановлює ліміти на рівень схильності ризику в розрізі валют і в цілому. Здійснюється контроль над позиціями. Аналіз включає виключно монетарні активи та зобов'язання. Немонетарні активи не розглядаються як ті, що здатні привести до істотного валютного ризику. Головним чином, Компанія здійснює свою діяльність в таких валютах: українська гривня, євро, долар США.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»

за період, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

h. Ризик управління капіталом

Управління капіталом Компанії спрямовано на забезпечення безперервності діяльності підприємства з одночасним зростанням ефективності діяльності через оптимізацію співвідношення власних та залучених коштів.

Керівництво вживає заходів із дотримання рівня капіталу на рівні, що є достатнім для забезпечення оперативних та стратегічних потреб Компанії, а також для підтримки довіри з боку інших учасників ринку. Це досягається через ефективне управління грошовими коштами, постійного контролю виручки та прибутку Компанії, а також плануванням довгострокових інвестицій, що фінансуються за рахунок коштів від операційної діяльності Компанії. Виконуючи ці заходи Компанія намагається забезпечити безперервну та ефективну діяльність.

18.7 Розрахунок фінансових показників	Примітки	31.12.2022	31.12.2021
Зареєстрований капітал	13	1 464	1 464
Додатковий капітал		1 661	3 540
Нерозподілений прибуток (збиток)		7 323	2 618
Разом власного капіталу		10 448	7 622
Довгострокові зобов'язання		733	39 991
Поточні зобов'язання і забезпечення		574 670	464 874
Загальна сума позичених коштів		575 403	504 865
Грошові кошти та їх еквіваленти	10	3 922	29 899
Чистий борг		571 481	474 966
Разом власний капітал та чистий борг		581 929	482 588
Чистий борг/Разом власний капітал та чисти борг		0,98	0,98

З 31.12.2021 по 31.12.2022 нерозподілений прибуток збільшився на 4 705 тис. грн, додатковий капітал зменшився на 1 879 тис. грн. Загальна сума власного капіталу Компанії станом на 31.12.2022 порівняно з 31.12.2021 збільшилась на 2 826 тис. грн. Збільшилась сума позичених коштів на 70 538 тис. грн. та збільшився чистий борг Компанії на 96 515 тис. грн.

18.8 Розрахунок фінансових показників	Примітки	Рік, що закінчився 31.12.2022	Рік, що закінчився 31.12.2021
Прибуток (збиток) до оподаткування		4 705	661
ЕБІТ (прибуток (збиток) до вирахування податків та витрат на відсотки)		4 705	661
Амортизація ОЗ та нематеріальних активів	5	58 658	48 656
ЕБІТДА (прибуток (збиток) до вирахування податків, витрат на відсотки та амортизації)		63 362	49 317
Чистий борг на кінець року		571 481	474 966
Чистий борг на кінець року / ЕБІТДА		9,02	9,63

Під терміном ЕБІТДА мається на увазі аналітичний показник, що дорівнює обсягу прибутку до вирахування фінансових витрат та доходів, амортизаційних відрахувань. Протягом звітних періодів у підходах до управління капіталом змін не відбувалось.

i. Операційний ризик

У 2022 році фінансові результати Компанії характеризуються як задовільні. Компанія є неприбутковою організацією, основне джерело коштів — цільове фінансування. Фінансовий результат діяльності компанії у 2022 році відповідає обсягу отриманого фінансування (прибуток склав 4 705 тис. грн, що у порівнянні із прибутком у сумі 661 тис. грн у 2021 році).

19. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ

Згідно з П(С)БО 6 «Виправлення помилок і змінах у фінансових звітах» керівництво повідомляє, що після звітної дати коригуючи події, які могли значно вплинути на суми активів та зобов'язань Компанії станом на 31.12.2022 року не відбувались.

В Україні, введено воєнний стан на всій території країни, який востаннє був продовжений з 18 листопада 2022 року Указом Президента від 24.02.2022 №64/2022 до 19 лютого 2023 строком на 90 днів.

На дату затвердження звітності Компанія продовжує функціонувати в нестабільному середовищі, що пов'язане з повномасштабним військовим вторгненням армії російської федерації. Керівництво Компанії

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України»
за період, що закінчився 31 грудня 2022 року (у тисячах гривень)

уважно слідкує за фінансовими наслідками, викликаними зазначеними подіями, регулярно проводить оцінку ризиків та активно комунікує та співпрацює як із центральними органами влади, так і з контрагентами та медіагрупами України. Наразі Компанія працює в штатному режимі.

Островська Юлія Сергіївна
Керівник
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення
України»

13 березня 2023 року



Баєва Інна В'ячеславівна
Головний бухгалтер
ДП «Мультимедійна платформа іномовлення
України»

13 березня 2023 року